

海兴法院法官 走进田间地头 现场化解矛盾

本报讯(通讯员 张利娜 记者 张楠)近日,海兴县人民法院法官来到田间现场调解,快速化解一起纠纷。

甲某为海兴县某村村民,依靠农业种植维持生计。很多年前,海兴县某公司出于工作需要,未征得甲某所在村村民委员会及甲某同意,擅自将电线杆的几条拉线固定在了甲某的承包地里。近年来,固定在承包地里的拉线导致甲某的部分田地无法使用大型农业机械作业,严重影响了农作物耕种、收割的效率,也加重了甲某全家

的负担。

为此,甲某多次找到某公司进行协商,但某公司一直没有解决这个问题。为保障自身合法权益,甲某将某公司告上法庭,要求某公司排除妨害的拉线,并赔偿各项损失。

今年9月5日,海兴县人民法院受理这起案件后,承办法官立即向甲某了解情况。法官得知,甲某在地里种植了大量玉米,如不及时解决此事,将会影响秋收。随后,法官又与某公司取得联系。某公司却拒绝挪走电线杆。某公司称,电线杆并没有在

甲某家承包地里,只有几条拉线被固定在甲某承包地内,不会对甲某种地造成影响。

为了及时化解矛盾,法官组织双方当事人进行了实地勘察(右图),并根据勘察情况,提出了中肯的调解意见。经过法官耐心调解,某公司最终同意尽快挪走电线杆,并保证不影响甲某秋收。

9月22日,某公司依约挪走了“碍事”的电线杆,并向甲某赔礼道歉。甲某谅解了某公司的过错,向法院申请撤诉。



本报通讯员 摄

警方传真

轿车突然抛锚 交警伸出援手

本报讯(通讯员 孙明山 记者 张楠)近日,市交警二大队民警帮助抛锚轿车司机推车的热心举动,引来群众点赞。

10月5日中午12点10分左右,在沧州经济开发区兴业路路段,一辆银灰色轿车突然在路中间抛锚,司机站在车旁束手无策。这时,市交警二大队开发区中队民警姚刚巡逻至此,立即上前询问情况。得知轿车无法启动后,为了不影响其他车辆正常通行,姚刚立即联系同事赶过来,想靠推车的方式使车辆重新启动。

姚刚让司机坐在驾驶室里掌握方向,他和另一名赶到的民警在后方推车。就这样,两名民警连续几次推车,但轿车仍无法启动。见两名民警累得满头是汗,司机非常感动,主动提出联系修车人员。

在等待修车人员到来期间,两名交警又帮助司机将车推到安全地带。目睹整个过程的一些过路群众,对民警伸手点赞。

一女子丢失金项链 吴桥民警帮助找回

本报讯(通讯员 孟淑玲 苗宁 记者 唐慧)近日,吴桥一名女子丢失了一条金项链,吴桥公安局民警帮她找回。

9月17日下午两点,吴桥公安局于集派出所民警接到一名女子求助。求助女子杨某说,她脖子上戴的价值12000元的金项链可能丢在某超市门口,希望民警能帮忙寻找。

民警接警后,向杨某详细询问了项链丢失的情况。杨某说,在报案前一天上午8点,她曾在某超市门口与人发生纠纷,双方有撕扯的动作。后经中间人调解,双方和解。杨某猜测,在两人发生撕扯时,自己脖子上戴的金项链很可能掉在了地上。

民警确定了项链可能掉落的区域后,开始进行寻找。结合群众提供的线索和监控视频,民警发现一名身穿白色上衣的女子可能捡到了杨某掉落的项链。民警很快找到这名女子,找回了杨某丢失的金项链。

为了感谢民警的帮助,杨某给于集派出所送去一面锦旗表达谢意。



近日,东光公安局环安大队民警深入辖区企业,进一步夯实帮扶责任,助力企业发展。 朱林林 摄

盐山警民接力还证件 外地失主免受奔波苦

本报讯(通讯员 孟令伟 记者 张楠)近日,山西省太原市的李某赶到盐山交警大队。看着失而复得的驾驶证、身份证和4张银行卡,他欣喜万分,不停地感谢盐山交警和好心人。

10月6日中午,在盐山做生意的李某不慎将驾驶证丢失,一起丢失的还有他夹在驾驶证里的身份证和4张银行卡。发现证件丢失后,李某焦急

万分,四处寻找。由于不清楚证件丢失的具体地点,他反复寻找都没能找到。

没有证件意味着“寸步难行”,李某无奈之下想尽快返回原籍补办证件。当天下午3点多,一位热心的群众捡到李某丢失的证件后,送到了盐山交警大队政办室。盐山交警大队副教导员薄金涛得知这一情况后,立即根

据驾驶证上的信息对证件持有人进行查询,很快找到了李某的联系方式,并第一时间与李某取得联系。

此时,李某正在返回原籍的路上。接到薄金涛打来的电话,李某喜出望外。他立即返程,赶到盐山交警大队,取回了丢失的证件。



近日,盐山交警大队民警为当地外卖公司员工讲解交通安全知识,提醒他们一定要注意交通安全。 孟令伟 摄